FU1 VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

RN-RO-RV Riduttori - Gearboxes - Getriebe R1-6
Dimensioni albero - Shaft dimensions - Welleabmessu  ngen
B
B1 B1
F1 C eeS AC L2
5 ,R 20° — u
i Y
I E ”:’97’4{’7:} 1 1 [ 7’_7 [
Bl [ \V 1 LL]\ i
Jd 2 g
- Montaggio
Mounting
Montage
- Smontaggio —
Disassembly %E
Demontage o3
Size Al A2 A3 B B1 E F F1 G1 L2 R S V1
ol 40 30 29 98 35 M6 11 33 8 55 1 2 M10x22
35 25 24 98 35 M6 9 28 8 55 1 2 M8x19
Gro 45 35 34 | 1135 | 40 M8 11 38 10 7 1 2 M10x22
40 30 29 113,5 | 40 M6 11 33 8 7 1 2 M10x22
ora 50 40 39 1335 | 45 M8 13 43 12 7 1 2 M12x28
45 35 34 | 1335 | 45 M8 11 38 10 7 1 2 M10x22
60 50 49 1555 | 55 M10 17 53,5 14 8 15 3 M16x36
Gr.4 55 45 44 | 1555 | 55 M10 17 48,5 14 8 1,5 3 M16x36
50 40 39 1555 | 55 M8 13 43 12 8 1,5 3 M12x28
75 60 59 185 65 M12 17 64 18 12,5 2 4 M16x36
Gr.5 70 55 54 185 65 M12 17 59 16 12,5 2 4 M16x36
65 50 49 185 65 M10 17 53,5 14 12,5 2 4 M16x36
85 70 69 205 70 M12 21 74,5 20 12,5 2 4 M20x42
Gr.6 80 65 64 205 70 M12 21 69 18 12,5 2 4 M20x42
75 60 59 205 70 M12 21 64 18 12,5 2 4 M16x36

-60 -



FV1 VARVEL

MOTION CONTROL SINCE 1955

R1- 6 Getriebe - Gearboxes - Riduttori RN-RO-RV

Welleabmessungen - Shaft dimensions - Dimensioni al  bero

B2
B3 B3 ACC
S
B R %
'/R 200 7 VA /
E I [ P RN R | S N

A4
A3
A2
N
L
N

B
s ACS T
R 20° — L — L

" )
T
-
-

) N =

*A5 =B ... x ... DIN 5482 2

. 7% s 77
- II\\/I/lonta_gglo lr i 1 ]
ounting \%MZ’*’ é — = =
Montage .
# %
- Smontaggio \Y
Disassembly ‘%
Demontage
[
Size Al A2 A3 A4 A5 B B2 B3 E F L2 R S V1
Gr.1 40 30 29 32 | 30x27| 98 144 | 34 M6 11 5,5 2 M8x19
Gr.2 45 35 34 37 |35x31|113,5| 167 | 39 M8 11 7 2 M10x22
Gr.3 50 40 39 42 | 40x36| 133,5| 189 | 49 M8 13 7 1 2 M10x22
Gr.4 60 50 49 52 | 50x45| 1555 | 220 | 49 | M10 | 17 8 15 3 M16x36
Gr.5 75 60 59 62 |60x55| 185 | 267 | 49 | M12 | 17 | 125 2 4 M16x36
Gr.6 85 70 69 72 | 70x64 | 205 | 294 | 49 | M12 | 21 | 125 2 4 M20x42

-61 -



